



第四幕——花满大观园剧照。

随着18日朝鲜艺术家乘坐的列车进入湖南,距朝鲜版歌剧《红楼梦》在长沙亮相已经进入到最后的倒计时阶段,5月20日、21日、22日,朝鲜血海歌剧团将在湖南大剧院为长沙观众奉献独具异国风味的《红楼梦》。19日,记者前往湖南大剧院探访相关准备工作,发现朝鲜艺术家们的敬业精神令人叹服。

## 朝鲜版《红楼梦》今起演出 为了保证演出效果,近200人等到凌晨2点 “宝哥哥”“林妹妹” 一起装台

“他们的敬业和对艺术的追求让我震撼!”

由于朝鲜版《红楼梦》第一场在湘演出的时间临时调整为5月20日,而湖南大剧院在18日晚间还另有节目演出,舞台清理工作最早要在19日凌晨才能基本完成,所以留给朝鲜艺术家们拆装舞台、调设舞美效果和演员排练走台的时间只剩下40多个小时。“朝鲜方面得知了在时间安排上的难处之后,果断决定,为了保证演出效果,哪怕是要等到19日凌晨,他们也必须入场准备。”省文化艺术基金会秘书长杨汉林坦意向记者介绍。

于是,朝鲜艺术家们调整了原定计划,剧团全体人员留在宾馆“待命”,19日凌晨2时,全体演职人员一起入场进行装台工作,“他们的团队全部一视同仁,连‘宝哥哥’、‘林妹妹’这些主演都在帮忙装台。”省文化艺术基金会秘书长杨汉林坦言,“我是19日早上7点赶到剧院的,那时除了部分主要演员回宾馆调整、休息,还有很多人坚持在现场进行灯光、音响的调控和设置。他们的敬业和对艺术的追求很让我震撼”。

“剁椒鱼头和霸王肘子最受欢迎!”

为了做好朝鲜客人的接待工作,湖南省文化艺术基金会、湖南大剧院的相关负责人从5月开始几乎是每天一“会”,杨汉林介绍:“我们不仅搜集到很多接待方面的事项,还派专人向北京、内蒙古的接待方取经,提前给朝方提供了接待方案,再听取他们的意见来修改。”据了解,这次所有将参与到演出、接待工作的中方人员都接受了礼仪方面的突击培训。

俗话说“民以食为天”,“吃”绝对算得上此次接待工作的“大头”。“火爆”的湘菜美名远扬,“我们坚信湖南美食一定能打动朝鲜客人,因此在菜式安排上也做了充分考虑,有名的湘菜是一道不少。并且,我们从北京和内蒙古方面了解到,朝鲜客人对泡菜和猪肉炖粉条情有独钟,因此要求饭店特别准备了这两样。不过,目前看来,我们的霸王肘子和剁椒鱼头最受欢迎。”接待组的一位工作人员透露。

■记者 吴名慧

### 小剧场话剧系列报道之二

## 小剧场,从此不用去远方 周五“潮”起来 让生活“潮”起来

Fashion(怀兴),当今社会一个颇为流行的词,几乎常挂在每个年轻人的嘴边,凡是“怀兴”的东西都被年轻人追捧着。长沙也一样,特别是作为时尚标杆与弄潮儿的年轻人,更是追求一种新的“怀兴”方式,这不,经常利用出差机会在北京、上海欣赏一场小剧场的白领们,再也不用去远方啦。6月25日起每周五晚上,由本报、省话剧团和超级893电台共同打造的小剧场话剧将正式登场,周五,从此让你的生活“怀兴”起来。

“怀兴”,有人也称之为“时髦”或“新潮”,但绝对不是几个模特在T型台上作秀,或者是穿了件漂亮衣裳,或者化了一个时髦的妆,就能够代表“怀兴”了,它更多的体现在精神追求上。在长沙,年轻人追求“怀兴”、创造“怀兴”并享受“怀兴”。杀人游戏、偷菜等五花八门、形形色色的“怀兴”竞相展示着它们的身姿,早已偷偷代替酒吧、K歌等大众娱乐,赢得年轻人的青睐。但短暂的潮流过后,下一种更新潮、更高雅放松的精神时尚在哪里呢?

真正关注“怀兴”的年轻人也许已经眼尖地发现了,在北京、上海等国内时尚前沿城市,有一种时尚休闲方式正愈来愈火,那就是小剧场话剧,而且出现了白领们自导自演的盛况。可这样时髦新潮的休闲方式,目前在长沙却难以寻觅。

不过,别着急,我们为您想到了这一点而不用再苦恼落于人后了。由本报、省话剧团和超级893电台共同打造的话剧小剧场已应需而生,从6月25日起,让你与北京、上海的时尚达人们一同体会下最新“怀兴”。在小剧场里,你可以找一个最舒服的姿势随意地坐着,在近得能看清演员的睫毛膏有没有涂匀的范围内,用平视的角度看着某个故事在身边上演,让你真正拥有到北京、上海才有的“时尚”范儿。

■记者 袁欣

### 相关链接

6月25日起推出都市情感季的第一剧《偷偷爱》。该剧邀请了湖南卫视主持人熊晓雯、万欣加盟。《偷偷爱》用多个故事淋漓尽致地描绘了都市人的爱情观念,有都市剩男剩女的纠缠、有公司白领的办公室恋情、有校园里青涩的情感萌芽、也有平淡婚外的激情碰撞。如果您感兴趣,可以到中国票务在线(长沙站)(piao.com.cn)看看。



## 赫本式的 优雅



日前,内地女星黄奕拍摄了一组写真,高高蓬起的发髻,剪裁流畅的礼服,还有颈上那串珍珠,没有刺眼的光芒,没有绚丽的色彩,典雅且华丽。如此妆容不由得让人想起奥黛丽·赫本的优雅与浪漫。

■记者 吴名慧

### 活动

#### 5·20,跟陌生人一起约会吧

5·20对于单身者来说,是一个很尴尬的数字,有情人的相约看电影、泡酒吧,而落单的你却闲在家里,今天本报《新壹周》继续来做红娘,不论你是“三湘宝贝”还是普通大众,我们需要的是非诚勿扰的25对单身男女,闭上眼睛抽取一张属于自己的爱情编号也许,转角,便遇到了爱。

#### 活动流程:

5月20日 晚上7:00-9:00

东风影视城大厅抽取电影票编号,与抽到相同编号的女生/男生一起去情侣沙发卡座观看电影《终极匹配》。

晚上9:00-无时限

爱上酒吧 集体狂欢

联系人:SAI 15973109427

费用:男生120元/人 女生60元/人

PS:虽然年龄不是问题,身高不是距离,但是为了更好地平衡男女比例、年龄层,男生最好22岁-29岁,女生最好20岁-27岁,当然,若您确实惊为天人的话,我们也是好商量的。

■记者 彭斌

### 电影

#### 陈柏霖卷入“龙子杯具门”

近来在网络盛传房祖名内地追女被拒的“龙子杯具门”,日前有升级趋势,房祖名的好友陈柏霖也因网友爆料被卷入,更传其一度与“杯具门”女主角在《精舞门2》剧组爆发争执,甚至导致发生车祸。记者就此追问剧组内部人士,对方闪烁其辞称“只是大家内部沟通的一些问题”,“车祸也不严重”。

知情人士爆料称:房祖名的好朋友陈柏霖在《精舞门2》剧组拍摄期间,曾与演对手戏的周奇奇爆发激烈争执,而后者正是“杯具门”的女主角。目击者称当时听陈柏霖的口气是在为好友房祖名抱不平,认为自己的兄弟已经很真心诚意地在追求对方,但对方连面都不肯见,太不给面子;周奇奇则很不开心地说,希望陈柏霖转告龙子“就是没戏”,“没感觉就是没感觉,没啥商量余地”,而双方不欢而散的结果是,周奇奇负气离开后就出了车祸,险些耽误了剧组的摄制工作。

■维同

### 拍卖会

#### 喜欢艺术品的快去看看

湖南省国际商品拍卖有限公司2010年春季文物艺术品拍卖会将于5月23日(周日)在长沙简牍博物馆二楼多功能厅进行拍卖开槌,5月21日至22日在长沙简牍博物馆举行拍卖预展。本次拍卖总共推出七个风格不同的章节,当代字画、近代字画、翡翠玉器、瓷器珍玩共计518件。本次拍卖会推出多位湖湘名家的水墨、工笔画以及齐白石、赵之谦、张瑞图等大批书画巨匠的作品,感兴趣的读者可以去看看。

■欧阳

长沙安贞妇产医院  
CHANGSHA ANZHEN HOSPITAL

向您致敬  
我的好妈妈

Pay tribute to you  
I am a good mother

2010母亲节浓情奉献  
5月1日-6月1日

第三届子宫肌瘤普查活动

咨询热线:82931666

地址:长沙市韶山中路612号雨花亭(沃尔玛超市对面)

www.anzhenyy.com

妈妈腹部发福  
不一定是福气!

妈妈腹部隆起,儿女可不要轻心大意。带妈妈来检查下吧,如果患有子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕等疾病的,将直接减免宫、腹腔镜微创手术费用1000元!

另有母亲节百元10项体检套餐及不孕症微创手术费减免1000元。

